

“双节”将至 多条客运线路可提前订票

阳光讯(记者 李梦君)近日记者获悉,为方便广大旅客节日出行,提前规划假期行程,西安纺织城客运站针对“中秋+国庆”双节的客流特征,已提前做好节假日期间旅客运输的各项准备工作。

提前30天开启商州、商南、丹凤、山阳、洛南、保安、大荆、红岩寺、引龙寺、渭南、蒲城、白水、澄城、合阳、韩

城、大荔、华阴、潼关、华州、高塘、宜川、壶口、黄龙、吉县、上津、泗峡口线路及蒲城、黄龙、机场定制专线、白鹿原影视城、蓝田(926)线路客票预售。

“双节”假期,从纺织城客运站搭乘景区直通车就可游览陕西多个景点,华山、壶口瀑布、金丝大峡谷、秦岭江山、北阳山、白鹿原影视城等

多条旅游直通车都将成为短途旅游热门线路。如果想要避开节假日拥挤的人群,纺织城客运站漫川古镇、月亮洞、天蓬山寨、少华山、党家村、洽川湿地公园、穆柯寨、无量山、湖北关等十余条旅游直通车带游客打卡小众旅游景区,可以让旅客利用假期时光深入了解和欣赏西安周边的秀美风光和民俗文化。

阎良区(航空基地)2023年质量月启动仪式暨质量观摩交流会举办

阳光讯(记者 张京 通讯员 田宇)9月5日下午,阎良区(航空基地)2023年质量月启动仪式暨质量观摩交流会在陕建一建集团承建的星航未来·富阎新区品质阎良绿色宜居项目现场召开。观摩会现场,各参会嘉宾分别就阎良绿色宜居项目各个节点的施工流程策划及金刚砂耐磨地坪工艺、虹吸排水系统等亮点做法和先进机械材料进行实地观摩。

阎良区立足新发展阶段,构建新发展格局,牢固树立质量第一意识,举办观摩会目的是要以绿色宜居项目施工质量为抓手,提高全区施工工艺标准,进一步加强先进质量管理模式和方法的高水平应用,打造关键领域、重点行业更高质量、更亮品牌的建设项目。

西安高新交警 深入辖区开展交通安全宣传

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 姚晓飞)近期,西安市公安交警高新大队安监中队民警到辖区重点监管单位西安久通运输服务有限公司、陕西速达汽车信息有限公司开展交通安全宣传教育活动,强化源头管理,要求企业严格落实主体责任,加大驾驶员交通安全培训教育,杜绝车辆、驾驶人带“病”上路,减少各类交通违法,遏制交通事故。

为提高渣土车驾驶员交通安全意识,民警组织企业安全负责人、车管人员、GPS工作人员、驾驶员,通过播放近期发生的典型交通事故、摆放宣传展板,以及抓拍的接打电话、违反标志标线、超速等各种违法行为,通报上个月各个渣土企业的违法排名和违法较多的企业,并向驾驶员讲解了闯红灯、饮酒驾驶、超速行驶、疲劳驾驶等违法行为造成的严重后果,强化驾驶人的安全交通意识。

西安市出租汽车行业 开展驾驶员心理辅导活动

阳光讯(记者 李梦君)近日,西安市出租汽车行业组织开展“把好心理方向盘 筑牢安全防护线”驾驶员心理辅导关爱活动,邀请专家为部分出租车和网约车驾驶员授课。活动现场,心理辅导老师将中国传统文化与心理健康相融合,诠释运输服务工作的重大意义和重要地位,帮助驾驶员释放心理压力,提高情绪管控能力,引导驾驶员树立积极向上的心态和正确的职业观,提升职业认同感,推动驾驶员在平凡的岗位上持续发挥正能量。

10小时内连破3起案件 西安铁警雷霆出击打击违法犯罪

阳光讯(记者 刘璐 通讯员 王小东)9月8日晚,西安铁路公安处西安乘警支队立足列车主阵地,以第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动为契机,在刑警支队、合成作战中心等部门的指导配合下,10小时内连续成功破获两起旅客财产被盗案件和一起敲诈勒索案件,抓获犯罪嫌疑人3名,在积案攻坚和现案打击上打出声威,打出战果,充分展示了“一车一警”警务改

革工作成效。

据了解,当晚该支队成立三支办案小分队,分别前往江苏、陕西等三省展开收网,通过案情分析、情报研判、路地协作等多项举措,先后于9月8日12时、20时,分别在江苏省无锡市、山西省临汾市抓获9月1日K60次、8月8日D1712次列车旅客财产被盗案嫌疑人。特别是,9月8日,该支队重拳出击,严打侵害妇女合法权

益案件,5小时内快侦快破一起敲诈勒索案。为迅速挽回受害人经济损失,行动前该支队制定工作预案,科学部署警力,于22时许,在西安成功将犯罪嫌疑人抓获归案。其间,专案组成员发扬连续作战、不怕吃苦的工作精神,对犯罪嫌疑人连夜进行审讯,在民警强大审讯攻势下,犯罪嫌疑人对其盗窃他人手机并进行敲诈勒索的犯罪行为供认不讳。

西咸新区西安三航动力科技有限公司人才联络工作站揭牌成立

阳光讯(记者 徐龙)9月8日,西咸新区西安三航动力科技有限公司人才联络工作站揭牌成立。

揭牌仪式上,西咸人才集团与西安三航动力科技有限公司签订人力资源服务战略合作协议,双方将在人力资源服务、人才培养等方面开展深度合作。

据了解,搭建人才联络工作站是西咸新区拓展政企常态化联络渠道,支持企业吸引、留住人才,为产业人才服务的一项创新举措。工作站由人才经纪人、人才服务专员、政策服务专员组成,主要围绕人才政策服务、人才项

目申报、人才招引服务、人才服务保障等方面开展工作。在此之前,秦汉新城辖区已有自动驾驶产业园、大健康产业园、西安奥卡云数据科技有限公司3个人才联络工作站授牌成立,为企业和人才提供面对面人力资源服务,获得了广泛好评。

工作站将进一步促进政企沟通常态化,精准推送并确保人才政策落地见效,协助企业开展高端人才招引和人才培养、交流、咨询等相关工作,全方位服务企业及人才,助力企业高质量发展。

三航动力人才联络工作站第一次

人才工作联席会议召开,宣讲了西咸新区、秦汉新城人才奖补政策,现场解答企业、人才提出的奖补申报等相关问题。16条奖补支持措施涉及人才安居、子女教育、人才金融、交通出行、医疗保健、培训补贴、畅游服务、家政服务等多方面内容,为企业和人才提供全方位服务,着力打造产业集聚、充满活力的人才创新创业新高地。

截至目前,已认定秦创原创新人才12名,挖掘辖区科技类企业海外高层次人才6名,新增省级“科学家+工程师”队伍5支、科技经纪人10人、“新双创”队伍2支。

中铁一局包神铁路金泉站货场硬化项目 顺利通过竣工初验



阳光讯(记者 张京 通讯员 高强 刘科林 文/图)9月7日,由中铁一局承建的包神铁路甘泉公司金泉站货场硬化项目顺利通过竣工初验。国能甘泉铁路公司、中铁一院南方工程咨询监理公

司、深圳建昌工程设计公司组成的验收组开展了对该项目的竣工初验工作。

验收现场,在对项目概况、施工过程质量安全管控、施工进度、各分部分项完工情况及验收情况等进行了简要介绍后,验收组对施工现场进行了检查,对工程档案资料等进行查验,对项目进行了验收和评审。最终,经过详细认真的分析和评价,验收组认为本项目已达到竣工验收条件。验收程序、组织形式、参加人员均符合要求,各方验收意见一致,认为包神铁路甘泉公司金泉站货场硬化项目已完成工程建设内容,并达到通车试运行标准,一致同意通过竣工初验。

包神铁路甘泉公司金泉站货场硬化项目混凝土硬化面积63318平方米,新建电缆沟长1579.2米,新建排水沟及护坡1404.1米。项目自2023年6月1日开工建设以来,项目部全体人员克服高温、风沙及工期紧张等不利因素,精心策划方案、合理安排施工,加快项目进度建设,最终确保如期完工。据了解,下一步,金泉站货场硬化项目将按时完成竣工交付工作,尽快实现货场的开通运营。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4370期

本人张斌杰不慎将西安恒大帝景项目10幢F2车位7270车位收据丢失,编码为0089515,金额为77500元整,在此声明作废。由此产生的任何法律及经济纠纷与西安盈裕置业有限公司无关。

刊登电话 86262269